CITTÀ DI CERVIGNANO DEL FRIULI

Provincia di Udine



REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE CULTURA E SPETTACOLO

Adottato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 376 del 31.10.1986 Modificato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 1089 del 13.12.1986 Modificato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 26 del 25.02.1994 Modificato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 52 del 29.11.2002 Modificato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 60 del 29.11.2012

<u>Art. 1</u>

La Commissione comunale Cultura è composta dal Sindaco o suo delegato e da dodici membri nominati dalla Giunta Comunale

Art. 2

La Commissione è presieduta dal Sindaco o suo delegato ed è convocata dal Presidente mediante avviso scritto con almeno tre giorni di preavviso.

<u>Art. 3</u>

Le sedute della Commissione sono ritenute valide in prima convocazione qualora siano presente la metà più uno dei suoi componenti ed in seconda convocazione, qualora siano presenti almeno tre membri.

Art. 4

La Commissione all'inizio della seduta nomina un segretario fra i membri presenti, che verbalizza le proposte della Commissione.

Le decisioni della Commissione vengono rimesse al Sindaco o suo delegato per essere poste all'attenzione della Giunta Comunale.

Art. 5

La Commissione Cultura, nei limiti di spesa stabiliti dal bilancio di previsione comunale, studia e propone la programmazione delle attività culturali e di spettacolo del Comune di Cervignano, si occupa delle proposte di pertinenza in materia di Toponomastica e di quelle riguardanti il funzionamento della Biblioteca Comunale

<u>Art. 6</u>

Tutto quanto non contemplato nel presente regolamento è regolato dallo Statuto Comunale e dalle vigenti leggi in materia.